Jeloljiik a folyo sebességét c-vel. Ekkor az els6 hajo felfelé 4 — ¢ km/6 sebességgel haladt, s mivel éppen 1 ora
hosszat ment, a megtett Gtja 4 — ¢ km volt. Ekkor visszafordult, és amig a kisfiut utolérte, 4 — ¢ + 6 km utat kellett
megtennie, és sebessége 4 + ¢ km/6 (hiszen a foly6 sodrasa most segiti).

4—c+6 6 .

4—e o= 1. Innen azt kapjuk, hogy a
—c c

folyo sebessége 3 km /6. Ennek ismeretében mar konnyi kiszamolni, hogy mindharom hajoé egyszerre érkezett a kisfit

megmentésére.

Ekkor felirhatjuk a kovetkezd egyenletet az idSk egyenlGségére:



